POWIERZCHNIE[m2] ODLEGLOSC

(m]

OBJETOSCI[m3]
NASYP WYKOP

0,24 704,39
0,88 746,74
0,92 1164,82

ZUZYCIE

NA MIEJSCU NADMIAR(*) BILANS

704,15
745,86
1163,90

PIKIETAZ NASYP WYKOP
0,00 0,00 23,55
38,38 0,01 13,16
85,83 0,03 18,32
143,14 0,00 22,33
RAZEM

Nadmiar wykop 2613,91m3

(*) - wartosci ujemne NASYP, dodatnie WYKOP



POWIERZCHNIE[m2] ODLEGLOSC OBJETOSCI[m3]

WYKOP

ZUZYCIE

NA MIEJSCU NADMIAR(*) BILANS

0,00
181,29
448,80
701,35
897,39

PIKIETAZ  NASYP WYKOP [m] NASYP

-16,00 0,24 7,40
24,00 6,77

8,00 0,32 8,27
23,30 7,53

31,30 0,33 15,34
18,10 6,02

49,40 0,34 13,23
13,70 2,78

63,10 0,07 15,80
RAZEM 23,11

Nadmiar wykop 897,39m3

(*) - wartosci ujemne NASYP, dodatnie WYKOP



